Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

d\j.\.ﬂ Sl )3
1 aed Ay pode Liyallemy 2 Sl
2
f(x)= 22X1 rorsdall WA s ¢ 1 Gyl
X —_
f:{XelR/X —17&0}
Df ={xeIR/(x-1)(x+1)= 0}
x#1 -X=-1
x € Df :>{ :>{ = —xeDf . Df={xelR/x-1#0 et x+1#0} : Lo
X#-1 -Xx#1
Df ={xeIR/x=1let x=-1}
Df = Foo,—1[UF12[U]L+e0|
e o-xP K
f o Vv IR f(— = = = f
waz9) Q3 Xe ( X) (_ X)z—l X2—1 (X) 9
X2 =1 plat) 3yl dgdssd ey O3 ¢ fim x? —1=0 g fim 2x* =2 : Lyl
X1 X1
X — 00 -1 1 + 00
x2 -1 + - +
fim f(x)=—oo|:dm £fim x2=1=0" ¢ |fim f(X)=+0|: 4w fim X2 —1=0" : O3l

X1
x>1

X1
x>1

x=1 aslae Lisgae Lylie Judy I imin O (pay Lo

2 2
fim f(x)= fim -2 C= fim 2x

X400 X — X+ X

X1
x<1

y =2 adalas Laadl Lylae Judy S oseie O3 =2|:Lad g

X > +00

+ 00 )‘3?

¢ 529l s Lagy 9 iyl paasl b elaatind 4B Ligal (im f(x):%:oo s man Y Loy o

X1
G5 Jal e ¢ (dlogll Olamial) 2 ogdye (i U Dilus bl L) o gasmis 2e tead QIS 3 @2y <)
el syl Judatl Jleaiad e sgasdl Jumsdl

!

wxeDf  f'(x)= (2x2),(x2 —1)— 2x2(x2 —1) _ 4x(x2 —1)— 2X% x 2X _ 4x3 — 4x— 43 _ 4
(x2 —1)2 (x2 —1)2 (x2 —1)2 (x2 —1)2

[
b Raiie Sucl Ll o

[5) - 47"
g 9°

X — 0 -1 0 1 + 00
—4x + - -
£/(x) ] ]
f(x) + A +.00
— 0
L o0, D P




Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

i H
i

7 N5

! !
i i .
:I- - — -i E S S S S]] S Sy 1 B TR N S A

O T

9 Oyl 9 lalan (o ¥l 3 Lol Jummell 2L s ] Ballad g WA (immin 2l Sl ey Lol 9%
(im (X)) =2 sl bylie ey uaas ¥ glll) Y = 2 (Wslall 93 @] oMel il 8 oo (uiledY £ 9)8 9Ts9)

Paz9) WA (a9 a9 (AiM F(X) = +00 ) Lisgac Lylie ey (ol Osllly X =1 Walall 93 oo Laiess
X1
x>1
(§dgae ylis Lyl ga X=—1 Walatl 93 | Olo
.. . - 2x* +X+8 . . . .
alae plas b Giled) LA Cf fsnd 9 f(X) =" Toadall WA Aad : 2 fyad
Df ={xe IR/ 4x#0}={xeIR/x#0}=}-0,0[U]0,+x]
- - R - - 1
(IR u2ge OW¥ama Sl Yol e Canpadl Regams liSs Gumiiun)
2 2
fim f(x)=fim 2XAXHB_ i 2 yim X
X > 400 X > 400 X x40 4X Xtw 2
2 2
fim f(x)= fim 2X X8 _ i = fim 2=
X > —o0 X —00 X X > —0o 4X X}—)—002 2
fim f(x)=—-om| o [fim f(Xx)=+o|: O3 fim 4x=0 9 fim 4x=0" ¢ fim 2x* + x+8=8: Lyl
Xo° o X0 o' Xm0
egazme Gl et Y A el g (39amma Jloms e Kayan (I €23 @ Ol ) =00 9 +00 Loy dad Clusnt] #®
7 9—49+0 padlamtle Df = |-4,2]UJ7,+ 00| : olem 13 Wee cisyall inegomme blylol asl 23 9 Casyal
2 2 2
fim f(x)—(1x+1j=zim X X8 2XHl_ i ZXHXHE 2XEX_ i B o), tw
X > +o0 2 4 X > +00 4% 4 X > 400 4x 4x X >+0 4 X "
. 1.1y . 8 3
— 0 gz 9 + 0 Hlg=Cf I Jile ylin (A): y=%x+% : O [4im f(x)—(§x+2):£|m HZO 9

M § 93l Tl ya clidly ylatl e Gl Jorlyn Gudatd ela ¥ Gyl Walae e 0975 Latic S




Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1aai ai

Vv xe Df

2
f'(x)= (2x +X+8

) (ax)— (262 + x+8)4x)  (4x+1)(4x)— (2x2 + x+8)x 4

(4xY B 16x2

: Lol
f,(x)=16x2+4x—8x2—4x—32:8x2—32:x2—4=(x—2)(x+2)
16x* 16x* 2x° 2x°
X — 0 -2 0 2 + o0
X2 _ 4|+ . _ i Y 4
f’ X) + - - +
f(x) +
9
0 4
- ..-'ﬁ
ﬁ\ | //
4 _..--"/
[
n.ﬁ-ﬁ/
14+ 124 104 4 6 4-/2- 2 4 B g 10 12 14 5
= ﬁ\ :
/ |
=
i &
3
f(x)=2 ~2 el S e ¢ 3 oyl
X
Df ={xeIR/x=0} .
Df = J-0,0[U]0,+ oo
3 3 3 3
fim f(x)= fim = “2_ jim X = fim X2 =+e0| |fim f(x)= fim = “2_ jim X = fim % = 40
X b= X—o X x-o X X > —o0 X > +o0 X+ X X+ X X b5 +0
2
fim f(x)=+o0o| ¢ [fim f(X)=-00|: 3 fim x=0" ¢ fim x=0" 9 fim x*-2=-2 : L,
X0 X0 X 0 X -0 X0
x<0 x>0 x<0 x>0




Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1aai ai

3 3
dm T8 im0 =2 X i oo s Ll dim £(x)=+o0 : Ol eda

2

X+ X X X X > +o X X > +00 X > +00

X > 400
. f(x) .1 x*-2 . x* ) . . .
fim Qz(lm—X—zflm = =/im x=-n :Ugalg fim f(x)=+o0 : O edad
Xi>—o X X X X - X X > —o0 X > -0

X > -0

—0 9 +0 gz cdhY ygma olail Loasl Leyd Judy Cf 03

vxeDf  f'(x)= (x® —2)’(x)—(x3 —ZXX)’ _ (3x%)(x)- (x° —2)><1= 3 -x*+2
(X)2 X2 X2
£1(x)= 2x°+2 _ 2(x® + ): 2(x+1)x? - x+1)
(X)2 X2 XZ
VY e Df X2>O:LZ,3.JJj
(2a=1>0) huzge (42 A=(-1 -4x1x1=-3<0 s X% = X+1 foagusdl 3adma Lol g
Y
X - -1 0 + 00
X+1 - + +
f'(X) - + +
+00
+ + 00
i)
3 —
\\ : [ _
N e
1250029040204 7£ ! .
5- 44 3 24 14 1 2 3 4] 5 i T 8 g 1[}'
: k
U 8 50 O N 0 S 0 N (S5 O N 5 5 ) 5 S SO A
[






